

Стрікаленко Тетяна Василівна – професор, доктор медичних наук, академік МАНЕБ.

Випускниця Чернівецького державного медичного інституту. Докторська дисертація «Еколого-гігієнічне обґрунтування оптимізації водопостачання населення та працівників транспорту». Понад 20 років працювала завідуючою лабораторії гігієни питних вод Науково-дослідного інституту, виконувала наукові дослідження на судах торгового флоту, що відвідували країни практично на усіх континентах світу (водозабезпечення екіпажів і населення, режими праці і відпочинку).

У 1990-1991 рр була науковим керівником роботи з гігієнічної регламентації першого в СРСР Заводу бутильованих питних вод (м. Ашхабад, Туркменістан). У 1992 р. МОЗ Туркменістану затверджені перші в СРСР «Санітарні правила для заводів по обробці та розливу питних вод» та «Сертифікат на питну бутильовану воду», розроблені під її керівництвом.

Т.В.Стрікаленко – автор та співавтор понад 30 державних нормативних документів з питань гігієни водопостачання, затверджених МОЗ СРСР і МОЗ України, 20 регіональних методичних документів, 10 патентів, 4-х колективних монографій, понад 400 наукових робіт з актуальних фізіолого-гігієнічних проблем впливу води на організм людини у штатних та екстремальних ситуаціях, питань гігієни водопостачання, рекреаційно-курортного забезпечення населення. Науковий керівник 5 кандидатських дисертацій з питань оптимізації забезпечення населення питною водою.

В ОНАХТ працює з 2010 р. Викладає дисципліни: «Основи гігієни виробництва фасованих вод і напоїв», «Технології виробництва фасованих вод і напоїв», «Управління якістю у харчовій промисловості».

Приймає активну участь у виконанні науково-дослідної роботи кафедри, залучаючи до наукових досліджень студентів. Щорічно приймає участь у міжнародних та українських конференціях, симпозиумах, семінарах.

Член редколегії 3-х українських наукових фахових часописів, збірок матеріалів понад 5 фахових конференцій, що проводяться в Україні, у тому числі – щорічної науково-практичної конференції «Вода у харчовій промисловості»,.



Нагороджена Почесним знаком «Отличник здравоохранения СССР», «Медаль Гіпократа» (2015 р.)

Член Українського товариства «WaterNet», почесний президент Асоціації виробників мінеральних і питних вод України, член IWA, EBWA та EABWA. Академік МАНЕБ, науковий керівник Одеського відділку МАНЕБ.

Підвищення кваліфікації: НТУУ «Київський політехнічний інститут», НДІ медичної реабілітації і курортології, НТІЦ «Водообробка» Фізико-хімічного інституту ім. О. Богатського НАН України, профільні курси на платформі «Prometheus» (сертифікати)

Наукові інтереси: вода і здоров'я, технології водопідготовки, курортна справа.

Хобі: подорожі, фотографія, історія мистецтв.

Посилання на профіль:

Scopus ID 6602609538

ORCID - 0000-0002-5836-6887

Web of Science Researcher ID – F-5852-2016

Google Scholar